

RETIFICAÇÃO AO EDITAL UFU/013/2014

PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO(A)

O Centro de Educação a Distância (CEaD) da Universidade Federal de Uberlândia, amparados no artigo 244 das Normas de Graduação retifica o presente edital.

Onde se lê:

1. DESCRIÇÃO DA VAGA

1.1. A disponibilidade e descrição da vaga estão indicadas na tabela a seguir:

Para estudantes do curso - áreas	Nº de vagas	Setor do estágio
1 – Pedagogia na modalidade presencial e licenciaturas	02 (01 vaga manhã e 01 vaga tarde)	Secretaria do Curso de Pedagogia EaD – Bloco 1G – sala 132 – Térreo – Campus Santa Mônica
2 – Comunicação Social	01	Secretaria do Curso de Pedagogia EaD/Produção de Material Didático – Bloco 1G – sala 132 – Térreo – Campus Santa Mônica
3 - Engenharias, Ciência da Computação, Sistemas de Informação, Artes Visuais, Design de Interiores e Comunicação Social	01	CEaD/UFU. Bloco 1S, Térreo. Campus Santa Mônica

Leia-se:

1. DESCRIÇÃO DA VAGA

1.2. A disponibilidade e descrição da vaga estão indicadas na tabela a seguir:

Para estudantes do curso - áreas	Nº de vagas	Setor do estágio
1 – Pedagogia na modalidade presencial, Administração, Ciências Contábeis, Ciências Econômicas e licenciaturas	02 (01 vaga manhã e 01 vaga tarde)	Secretaria do Curso de Pedagogia EaD – Bloco 1G – sala 132 – Térreo – Campus Santa Mônica
2 – Comunicação Social	01	Secretaria do Curso de Pedagogia EaD/Produção de Material Didático – Bloco 1G – sala 132 – Térreo – Campus Santa Mônica
3 - Engenharias, Ciência da Computação, Sistemas de Informação, Artes Visuais, Design de Interiores e Comunicação Social	01	CEaD/UFU. Bloco 1S, Térreo. Campus Santa Mônica

Onde se lê:

4. INSCRIÇÕES:

4.1. As inscrições foram prorrogadas até o dia 13 de maio de 2014 na Secretaria do Curso de Pedagogia EAD, localizada no Bloco 1G – sala 132, Térreo, Campus Santa Mônica, no período matutino entre 8h e 12h ou no período vespertino entre 14h e 17h.

Leia-se:

4. INSCRIÇÕES:

4.1. As inscrições foram prorrogadas até o dia 04 de junho de 2014 na Secretaria do Curso de Pedagogia EaD, localizada no Bloco 1G – sala 132, Térreo, Campus Santa Mônica, no período matutino entre 8h e 12h ou no período vespertino entre 14h e 17h.

Onde se lê:

6.2. A prova será realizada no dia 28 de maio 2014, em local e horário a serem divulgados no Centro de Educação a Distância CEAD/UFU e na Secretaria do Curso de Pedagogia EAD.

Leia-se:

6.2. A prova será realizada no dia 23 de junho 2014, em local e horário a serem divulgados no Centro de Educação a Distância CEAD/UFU e na Secretaria do Curso de Pedagogia EAD.

Uberlândia, 20 de maio de 2014.

Profª Drª Maria Irene Miranda

Coordenadora do Curso de Graduação em Pedagogia a Distância

Universidade Federal de Uberlândia – UFU